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Контактний тел. +38(095) 173-75-73 

E-mail: sybirtsev@ukr.net 

Обсяг та ознаки 

дисципліни 

Вибіркова дисципліна. 

Форма контролю: залік. 

Загальна кількість кредитів - 4, годин – 120. 

Формат: очний (offline / facetoface) / дистанційний (online). 

Мова викладання: українська. 

Консультації 

Консультації проводяться відповідно до Графіку, 

розміщеному в інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у 

режимі відео конференцій Zoom, через електронну пошту, 

Viber, Messenger, Telegram за домовленістю. 

Пререквізити 

Особливі вимоги відсутні, але ефективність засвоєння 

змісту дисципліни підвищиться, якщо здобувач попередньо 

опанував матеріал таких дисциплін як макроекономіка, 

мікроекономіка. 
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1. Мета і завдання дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Інноваційний розвиток 

фінансової системи» є формування у здобувачів вищої освіти сучасного 

конструктивного, фундаментального мислення та системи спеціальних знань у 

галузі інноваційної діяльності у фінансовому секторі, визначення стратегії і 

тактики запровадження новітніх фінансових технологій. 

 

Завданнями вивчення дисципліни є: оволодіння теоретичними основами, 

методологією і практичними навичками у сфері запровадження та використання 

інноваційних фінансових продуктів та технологій; набуття здатності здійснювати 

пошук, аналізувати та критично осмислювати різні методичні підходи, 

генерувати і продукувати власні науково-теоретичні та практично-спрямовані 

ідеї щодо ефективної реалізації та подальшого розвитку фінансових інновацій для 

підвищення конкурентоспроможності національної фінансової системи. 

Дисципліна спрямована на забезпечення здатності виявляти та 

усвідомлювати економічні зв’язки і процеси, що супроводжують інноваційний 

розвиток основних сегментів фінансової системи, вироблення практичних 

навичок щодо використання новітніх «Фінтех»-технологій, які покращують і 

оптимізують фінансові послуги. Дисципліна передбачає послідовне та 

систематизоване вивчення новітніх послуг, що надаються через мобільний 

телефон, фінансових послуг у соціальних мережах, альтернативних способів 

платежу, маркетплейсів, пошуку нових бізнес-моделей фінансового ринку, 

використання штучного інтелекту, з’ясування сутності цифрової ідентифікації та 

біометрії, які є відкриті API (інтерфейси програмування додатків), що спрощують 

розробникам створення нових продуктів і послуг фінтех-компаніям. 

 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати : 

 основні поняття, категорії, практичний інструментарій, методологію 

інноваційного розвитку та специфіку його впливу на еволюцію фінансових 

систем; 

 методи пошуку та запровадження фінансових інструментів, що найбільш 

повно задовольняють потреби інноваційного розвитку підприємства, банку, 

страхової компанії та інших інституцій фінансової системи; 

 теоретичні, методичні та практичні засади стратегічного розвитку 

фінансових інновацій та структурної трансформації фінансової системи; 

 основні методологічні підходи до моделювання ситуацій запровадження 

у фінансовому секторі інноваційних продуктів та технологій з урахуванням 

технологічних, поведінкових, інституційно-правових особливостей цифрової 

економіки; 

 принципи і методи наукового дослідження роботи сучасного банкінгу, 
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цифрових валют, розвитку платіжних систем. 

вміти: 

 критично осмислювати основні проблеми у сфері фінансових послуг та 

вибирати методи та інструментальні засоби, застосовуючи інноваційні підходи; 

 демонструвати знання та розуміння основних підходів до використання 

новітніх фінансових технологій; 

 розв’язувати складні непередбачувані проблеми, що виникають у сфері 

використання фінансових технологій у різних секторах фінансової системи; 

 обирати метод фінансового інжинірингу на основі аналізу його переваг 

та недоліків у конкретній ситуації; 

 аналізувати перспективи та тенденції розвитку фінансових технологій 

та проблеми цифрової безпеки. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати та 

презентувати матеріал, що стосується запровадження інновацій в основних 

секторах фінансової системи з урахуванням економічної вигоди та соціальних 

наслідків їх використання та забезпечувати оптимізацію комунікацій та 

зворотних зв’язків у системі управління інноваційним розвитком національної 

економіки. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу 

академічної доброчесності ЦНТУ. 
 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи інновацій та інноваційного розвитку  

Тема 2. Національні інноваційні системи 

Тема 3. Державне регулювання інноваційних процесів в національній 

економіці 

Тема 4. Управління інноваційним розвитком національної економіки 

Тема 5. Сучасні особливості розвитку фінансової системи та роль 

фінансових інновацій  
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Тема 6. Інноваційні інструменти фінансового ринку  

Тема 7. Інноваційні банківські технології 

Тема 8. Інноваційні інструменти фондового ринку 

Тема 9. Інновації на страховому ринку 

Тема 10. Управління інноваційними проєктами: створення та супровід 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг здобувача із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший модуль - 50 балів, другий модуль - 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних і практичних заняттях та виконання 

індивідуальних завдань за стобальною, дворівневою («зараховано», «не 

зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання. 
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